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Problem A. 物理实验 (laser.c/cpp/pas)
Input file: laser.in
Output file: laser.out
Time limit: 10 seconds
Memory limit: 512 megabytes

小 T 这学期有物理实验课，为了顺利完成下一节课的实验，他打算在课前对实验内容进行预习。

这次实验在一个二维平面上进行，平面上放置了一条无限长的直线导轨，导轨上放置了一个长为 L

的激光发射器，激光发射器会向导轨两侧沿导轨垂直方向发射宽度为 L 的激光束。

平面上还放置了 n 个挡板，每个挡板可以看作是一条线段，现在每个挡板都不和直线导轨接触，且

和直线导轨的夹角不超过 85◦，任意两个挡板也不会相互接触，激光束不能穿透这些挡板，并且会被挡板

吸收掉，不会被挡板反射出去。

小 T 想确定一个激光发射器的位置使得被激光束照射到的挡板长度之和最大，你需要帮小 T 算出这
个最大值。

Input
第一行包含一个正整数 T，表示测试数据的组数，

对于每组测试数据，

第一行是一个整数 n，表示挡板个数，

接下来 n 行，每行包含四个整数 x1, y1, x2, y2，表示挡板的两端点分别是 (x1, y1) 和 (x2, y2)，保证

(x1, y1) ̸= (x2, y2)，

第 n+2 行是五个整数 x1, y1, x2, y2, L，表示直线导轨经过了点 (x1, y1) 和 (x2, y2)，且激光发射器的

长度为 L，同样保证 (x1, y1) ̸= (x2, y2)。

Output
对于每组测试数据，输出一行，包含一个实数，表示激光束能照射到的挡板长度之和的最大值，要求

相对误差不超过 10−6，

也就是说，令输出结果为 a，标准答案为 b，若满足 |a−b|
max(1,b) ≤ 10−6，则输出结果会被认为是正确答

案。
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Examples
laser.in laser.out

3
4
-3 2 -1 2
-1 -1 1 -1
0 1 2 1
2 -2 4 -2
0 0 1 0 2
4
1 1 3 3
2 1 4 2
3 1 5 1
3 -1 4 -1
0 0 -1 0 2
4
-2 0 1 2
1 3 -3 2
1 -3 5 -1
2 -1 4 3
0 0 1 1 2

3.000000000000000
3.118033988749895
4.251303782246768

Notes

• T ≤ 100，

• 1 ≤ n ≤ 104，

• 1 ≤ L ≤ 2× 109，

• 所有坐标的绝对值不超过 109。

子任务 1（40 分）：满足 1 ≤ n ≤ 100 且所有坐标的绝对值不超过 104。

子任务 2（40 分）：所有坐标的绝对值不超过 106。

子任务 3（20 分）：没有任何附加的限制。
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